

F4

加盟江苏卫视春晚确认函首度曝光,2008年后四人首度合作

继赵本山加盟江苏卫视春晚的重磅消息爆出之后,记者昨天又从江苏卫视处得知:F4已经正式宣布加盟江苏卫视蛇年春晚!早在2012年12月底,有媒体曾爆料:“F4将在江苏卫视春晚重聚首!”而各方经纪人含糊其辞未有定论,江苏卫视只承认正在邀约中,一度迷雾重重。

昨天,江苏卫视终于公布加盟确认函,证实F4将加盟2013年江苏卫视春晚。大年初一,全亚洲的观众将在江苏卫视春晚舞台上看到F4四人重聚首,而最大的悬念——四人的具体表演形式正在商讨中。 现代快报记者 应嘉轩

江苏卫视 F4确认加盟 正在积极准备

F4自2008年在日本连办7场演唱会后,已各自单飞。5年后的今天,F4的再次聚首成为一代人的“流星雨之愿”,无数媒体、机构想要努力撮合,均以遗憾告终。记者昨天连线江苏卫视总编室副主任刘原,她确认F4已经正式宣布加盟江苏卫视蛇年春晚!“目前已经完全确认F4的四位成员言承旭、周渝民、朱孝天、吴建豪将会同台出现在我们江苏卫视春晚舞台上。我想那应该是相当值得纪念的一个瞬间!”据悉为了促成此次重组,早在一年半前江苏卫视就开始与F4和其经纪公司进行沟通对接,“我们曾2

次专程飞到台湾,与他们四位分别沟通此事。相信是我们的诚意打动了他们,因为四位路线不同、档期不同的当红艺人,想要在年末关口重新聚首,在同一个地点,唱同一首歌,这在电视圈、娱乐圈里来说,是公认的超高难度。”

江苏卫视春晚总导演黄斌也对记者表示:“目前F4具体的表演形式还没有最后得到确认,他们正在积极准备。包括从登场亮相到表演的每一个细节,我们双方都进行了充分的讨论。”

经纪人 他们准备了 非常特别的亮相形式

除了江苏卫视方面的确认,F4的经纪人们也陆续“松口”。朱

孝天经纪人Summer在接受记者采访时表示:“目前已经确认F4将会再聚首,在江苏卫视春晚舞台上表演。感谢大家的关注。”而周渝民经纪人柴晓倩早先就曾在微博上表露过蛛丝马迹:“北京的朋友,赶紧联系我!”似乎对自家艺人即将在北京录制江苏卫视春晚相当期待。

记者电话连线了正在台湾的柴晓倩,她的口气非常开心:“是的,我们已经确认F4在江苏卫视重聚首的事情。非常感谢江苏卫视能给F4在大陆这么好的一个平台,重新聚首。四位艺人准备了非常特别的亮相形式,一定会让所有人回忆起11年前的那个最经典的F4!”一向爱用倒数的柴晓倩还通过记者向观众喊话:“还有7天,F4就要重聚首,倒数7天,大家北京见!”

新片幕后

子承父业 黄建新为子站台

《愤怒的小孩》主创来宁宣传

■上映时间:1月29日 ■主演:江珊、陶泽如、王一鸣

电影《愤怒的小孩》将于本月29日上映,影片讲述了离家出走的小男孩帮助小女孩智斗笨贼的爆笑故事。昨天该剧组主创黄建新、黄雷、江珊、陶泽如、王一鸣等来宁,与大家分享拍片前后的故事。

[父子档]
剧本被黄建新推翻5次

身为影片监制和导演黄雷的父亲,著名导演黄建新在昨天的主创中,显得格外引人瞩目。

两年前,当黄雷把毕业作品《愤怒的小孩》的故事大纲交给黄

建新,一种亲情的正能量深深地打动了他。黄建新透露:“当初,他只是想花个几十万完成一份作业。但我觉得,既然要做电影,还不如实实在在拍一部电影出来,真正去市场上接受一下考验。毫无疑问,剧本有很多硬伤。前前后后推翻了5稿。当黄雷把最后一稿拿出来时,终于征服了我。”对于“导二代”的身份,黄雷倒是并不忌讳。“毫无疑问,因为我们的父辈,我们的确会拥有更好的基础,但只要做出成绩来,总有一天我们能擦亮自己的名字!”

[母女情] 江珊称女儿像闺蜜

在《愤怒的小孩》中,江珊扮演了一位母亲,因为陪孩子时间太少,最终孩子离家出走,让她非常伤心。在现实生活中,江珊自称与女儿的关系非常好,母女俩相互理解,遇到困难时,还会彼此安慰,女儿绝对不会是一个“愤怒的小孩”。“我和女儿在一起的感觉更像是闺蜜。” 实习生 王娟 现代快报记者 应嘉轩



《愤怒的小孩》剧照

大年初一起看流星雨! 合体

快互动

- 演出时间:1月30日
- 播出时间:大年初一
- 演出地点:北京
- 演出平台:江苏卫视春晚
- 演出曲目数量:2首



七嘴八舌

@思华shernice: 真的确定了吗?让你的泪落在我肩膀……F4#言承旭#

@傲然8417:F4!!! 江苏卫视这是要逆天么

@某Che: 之前一直没多少期待的,现在成真了,心还真的受不了,开始超级期待了,这一晃都多少年了#言承旭#我们的道明寺你回来

@李丽婷你在烦恼什么:我真心佩服江苏台!F4真的不是随便就能请得到四个一起的!支持!

热片追踪

《云图》“缩水”40多分钟

6个故事勾起“头脑风暴”

■上映时间:1月31日 ■主演:哈莉·贝瑞、汤姆·汉克斯、周迅



《云图》海报

将于本月31日上映的好莱坞科幻大片《云图》前日晚在京举行了媒体试片,《云图》的中国内地版终于掀起盖头。尽管比国际公映版少了40多分钟,但内地版《云图》基本不会造成观影困难,甚至被业内人士赞誉为“神剪辑”。

从昨天记者看片的情况来看,删减的40多分钟大多是角色对话。例如:哈莉·贝瑞与汤姆·汉克斯在第五个故事中的大段对话均被删除。除此之外,之前被媒体关注的“大尺度”画面也被删得干干净净,韩国女星裴斗娜的裸露镜头被全部删除,周迅的裸露镜头也不见踪影。

[6个故事]

这样的删减对剧情并没有太大影响,但却使得原本就需要影迷进行头脑风暴的影片,节奏更快更跳跃。因为《云图》展示的6个故事,光梳理清晰脉络就要花费很长时间了。《云图》的6个故事分别是《亚当·尤因的太平洋日记》《希德海姆的来信》《半衰期:路易·莎雷的第一个谜》《蒂莫西·卡文迪什的苦难经历》《星美451的记录仪》《思路刹路口及之后所有》。每一个故事都发生在不同的时代,都有千丝万缕的联系。

现代快报记者 刘磊

舞台剧

开心麻花

将在春晚“梅开二度”

看点:新锐年轻势力受欢迎

语言类节目占据着整个春晚节目的半壁江山,一直是历年春晚上最受关注的节目类型,备受观众的期待。昨天记者获悉,新锐年轻势力“开心麻花”继2012年成功登上央视春晚后,今年又有两个作品通过了最后的审查,将在除夕夜的荧屏上与大家见面。

据悉,开心麻花于2003年首创“贺岁舞台剧”概念,并在此后9年里陆续推出了17部舞台剧,部部成为京城文化热点。开心麻花系列舞台剧在北京及全国中心城市上演1200余场,为百余万观众带来了无限欢乐。

现代快报记者 刘磊

电视

《南京长江第四大桥》 央视首播

时间:1月24日至26日晚8:00

频道:央视纪录频道

三集电视纪录片《南京长江第四大桥》今起至1月26日晚8时黄金时间在中央电视台纪录频道首播。该片将是江苏省广播电视台总台首部在中央电视台纪录频道播出的电视纪录片。全片共3集,每集30分钟,总时长90分钟。

据悉,2008年南京长江第四大桥建桥伊始,南京电影制片厂的摄制组便开始了对大桥建设全程的跟踪拍摄,历时4年直至2012年12月24日正式通车。该片以此为基础,结合特效动画、专家采访等手段,真实再现了大桥的建设过程。

现代快报记者 刘磊

戏曲

钱振荣带来三段折子戏

时间:1月29日晚7:30

演出:著名昆剧演员钱振荣专场

地点:江南剧院

钱振荣是江苏省演艺集团昆剧院中生代实力派代表人物之一,他扮相俊秀,表演规范自如,嗓音清亮,有金石之声,被戏迷誉为“金声玉振”。

在本次的专场演出中,钱振荣将演出《牡丹亭·幽媾》《占花魁·湖楼》《长生殿·迎像哭像》三折风格迥异,各具特色的折子戏。其中《幽媾》一折为省昆代表性剧目之一。《湖楼》则是上海昆剧团小生名家岳美缇的代表作之一,唱做并重。《迎像哭像》则是大官生家门的重头唱功戏,十分考校演员的艺术实力。

现代快报记者 沈梅

书画

书法家送“福”进社区

看点:送传统文化到百姓家门口

昨天上午,由江苏省书法家协会、南京市鼓楼区凤凰街道、江苏金泓文化发展有限公司主办的“江苏省书法名家送‘福’字”活动在南京鼓楼区凤凰街道白云园社区的金盏花文化艺术中心举行。

江苏省书法家协会主席尉天池,副主席兼秘书长李啸及纪增龙、徐燕、潘永斯等十余位书法家,现场为社区居民代写“福”字和春联。李啸表示:“我们把‘福’字和春联送到基层社区,把传统文化和欢乐送到百姓家门口,为大家送来了幸福、平安、吉祥。” 现代快报记者 徐馨儿